



3 ноября 2023 года в Кузнецке состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню призывника. В зале школы №3 собрались молодые ребята, которым в ближайшее время предстоит отправиться по месту прохождения службы. «Сегодня наша страна переживает непростые времена, мы в очередной раз вынуждены защищать свои национальные интересы в ходе специальной военной операции. Призвание каждого парня – быть воином, защитником. Кроме нас никто нашу землю не защитит. На службу надо настраиваться самым серьезным образом. Первое, что необходимо, это физическая подготовка. Второе – мотивированность. Вы должны быть патриотами своей страны. Третье – это воинское мастерство, которому вас будут в армии обучать. Живем в сложное, но интересное время. Из него мы должны выйти сильной, непобедимой страной, которая подтвердит свое право быть в числе лучших держав мира. Проходя службу, слушайте командиров, выполняйте все требования уставов и нормативных документов. Через год вернетесь домой уже другими людьми, армия закаляет и укрепляет», - отметил глава города Сергей Златогорский, обращаясь к призывникам.

В ходе мероприятия Сергей Златогорский вручил участнику СВО, младшему сержанту контрактной службы Мансуру Яфарову медаль «За отвагу».

Со словами напутствия к молодым людям обратились начальник отделения подготовки и призыва граждан на военную службу военного комиссариата города Кузнецка, Кузнецкого и Сосновоборского районов Николай Мизюрин, представители ветеранских организаций и духовенства.

От мусульманского духовенства с напутственными словами перед призывниками выступил Заместитель Муфтия РДУМ Пензенской области Расим хазрат Аюпов. Хазрат рассказал новобранцам о том подвиге, который в разные времена плечом к плечу на полях сражений ковали представители разных конфессий и наций. «Мы все являемся гражданами великой страны и долгом каждого из нас является защищать и любить свою Родину, и, конечно же, является обязанностью каждого соблюдать порядок в нашей огромной семье...», отметил заместитель Муфтия. По окончании выступления он подарил призывникам из числа мусульман четки и брошюрки с молитвами-оберегами.

По традиции всем новобранцам был вручен мешочек с горстью родной земли, которая, по древнему русскому обычаю, должна оберегать воина от бед и невзгод в дальних краях.

В ходе осенней призывной кампании в армию призовут кузнечан, которым предстоит служить во всех частях страны - от Пензы до Дальнего востока. В одну из элитных частей «Президентский полк» отобрано четыре кандидата. Решение о призыве в тот или иной вид и род войск принимается на заседании призывной комиссии с учётом состояния

здоровья призывника, уровня образования и профессионального отбора.

[Перейти в фотоальбом](#)